

我觉得创业板的行情过了周一就结束了，你们觉得呢

感谢邀请！

我觉得创业板的行情过了周一不太可能就这么结束了。在独角兽的消息出来之后，我就觉得创业板的行情没有那么简单了。不再单纯地是超跌反弹了。刚好上证50处于高位震荡之中，行情可能由一九分化转化到三七分化。所以，中小创绩优股会受到基金和机构的加仓。

一般如果基金和机构的介入，将会使行情走得比较远。上周五的大涨非常明显，不仅仅是题材个股的上涨。一些绩优股，尤其是公布了一季报市盈率较低的创业板出现了比较大的涨幅。特别是和独角兽沾边的板块。我之前一直想等创业板有个象样的调整再介入。结果一路向上。完全踏空创业板。

但创业板的上涨也不会是夺路而去，中间也会有所反复。就象你说的到了1900点会有震荡。估计震荡的幅度不会太大。特别是底部的一些绩优股涨势非常不错，可能会持续很长一段时间。比如象长信科技这样的个股，一季报出来后业绩相当不错，象这样低市盈率业绩又好的个股有可能会有一小波行情。还有象信维通讯这样的个股，基本面也是非常不错的。这些绩优股在上证50一枝独秀时，完全是被错杀了。现在是估值修复。所以，我觉得创业板的行情不太可能这么快结束。1900点左右会有调整。但幅度并不会太大。

看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

最近的创业板指数涨幅不小，你认为这次行情会持续多久

创业板指数今天放量长阳突破几条均线，我认为创业板短线上下周冲高回落，展开2浪回调，中线差不多能持续半年左右的时间。

短线上下周创业板指数冲高回落的走势概率非常大，一是现在创业板今天收盘是1856点，再往上走就面临周线下降趋势的压力1900附近，同时周线创业板指数kdj指标j值已经达到100，从最近两年的规律上来看，每次周线kdj指标j值到达100以上都展开了调整。

中线的话，创业板指数周线macd指标形成了二次底背离，对于这种级别的背离修复一般是半年的时间，所以创业板指数中线是具备机会的，而且是长达半年的确定期。

所以下周短线的高点回调应该是2浪的回调，回调后还有机会。

A股集体上涨，创业板涨1.5%，行情还会延续吗

今天终于突破了！47日均线就像一座大山，300，大盘，都突破了。50差7个点，明天需要努力了！大盘风向标中国联通要补缺口了，那么大盘也可以补缺口了！

今天大盘和昨天的k线形成揉搓线，虽然没有量能，但是也可以让大盘涨一根中阳线了！大盘不可能没完没了的涨，这一次上涨极限位就是3267至3272点，明天大盘需要放量。

创业板今天没有创新低，并且一个光头光脚阳线，把前几天60分的喇叭口形态破坏掉，并且日线MACD重新翘头，60分明天要零轴附近金x，形成顶背离上涨，创新高的行情呼之欲出。

综上所述，大盘明天继续上涨，30分金x（顶背离），60分可能上涨成同步。创业板明天继续做60分顶背离上涨，周k线已经形成揉搓线，如果能保持下去，那么下周创新高就大概率。不要指望创业板摧枯拉朽式的上涨，因为成交量是个问题，创业板必须要放量，只有放量主力才能套人撤退。现在它们一个也跑不出去。创业板看周线，三角形整理选择向上，周MACD红毛继续加长，5和12周均线成老鸭嘴，一切迹象表明创业板要涨了！今天很特殊是入魔名单发布日，大盘选择上涨。那就继续涨吧！既然毛衣战变成毛衣站，那么不靠谱缺口就补上吧！补完就是调整，然后就是行情启动的开始。

如果感觉我的分析对你有所帮助，请顺手点个赞，关注一下。对你今后操作会有用处的。

今日A股低开高走，创业板大跌，4月24日行情如何分析

今天A股低开高走，上证股指微跌0.11%，创业板跌幅达到了1.67%，如果单纯从数据上来看，上证股指跌幅并不大，但创业板盘中曾经大跌3%左右，可以说今天主要的杀跌方向就在于中小盘股。那么4月24号行情会如何？

第一，上证股指大约会在3000一线完成筑底。虽然上证股指在中期走势上来看，属于空头趋势，一直维持着比较弱勢的调整状态。但无论从各方面来看，上证股指急速下跌的可能性很小，管理层也不会让这种情况出现，所以说上证股指很有可能再一次下探前低3041点，无论出不出新低，上证股指都很有可能在3000一线展开反弹。至于反弹的级别不要期望过高，3200一线基本就是短线反弹的高点区域。目前市场就是这个状态，只要上证股指维持一个比较弱勢的震荡状态，其实就是在给中小盘股的机会。也就是所谓的指数搭台，中小盘股唱戏的结构化格局。所以说明天只要上证股指企稳反弹即可。第二，创业板自日线级别调整以来，已经连续调

整了14个交易日。14个交易日的调整并没有吃掉5天反弹的涨幅，个人认为，创业板依然处于上升通道，在周级别上，创业板依然有攻击潜力。随着调整时间周期的拉长，幅度的加深，创业板日线级别反弹的力度比较大。

第三，从时间周期角度来讲，4月24号开始到周末，市场进入周级别转折时间窗口。也就是说，市场有可能走出周级别的反弹。至于说股指趋势具体怎么走？还应该看明天股指的低点性质。

总之，随着调整的临近末端，市场面临变盘窗口。操作上应该持股不动，耐心等待方向选择。

如果您的交易有帮助，评论点赞就是最大的支持。

6月第一天创业板就大跌2%，怎样评价创业板的行情

在创业板风起云涌时，我说我看不懂创业板。这是事实。毕竟从估值的角度来看，创业板里面大多是太贵了。很多个股都是题材为主。题材炒作可上可下。这点强调过很多次。而且随着6月MSCI进场之后会不会对创业板构成比较大的压力？当时是这么说的。从今天创业板的表现来看，6月开门黑。第一天创业板就大跌2%。年初不少人在争论是不是风格转换，创业板要大涨了。我的理解是，创业板仅仅是超跌反弹而已。并不是因为业绩拐点带来的上涨。当时的反弹还是带有业绩性质的，昆仑万维，网宿科技以及东方财富三剑客在四季度的业绩都比预期好。因此，这三只个股也不同程度的出现了上涨。最先倒下的是昆仑万维，因为大股东减持。网宿科技则因为一季度业绩一般般，没有超预期。东方财富算是走得最强的了。因为其一季度业绩表现超预期。在这三剑客过后，创业板就开始走弱了。MSCI进来之后，里面没有一只创业板，不免让人有点感伤。人家是来赚钱的。不是来听故事的。这点外资心里很清楚。创业板个股的业绩真假难辨，不如不选。反正A股上市公司够多。慢慢挑。

在昨天大盘反弹之时，创业板盘中就翻绿了。今天的创业板开盘过后就一路下行。主要是由于之前炒高的医药权重带来的下跌。那么，接下来即使独角兽上来，CDR上来，创业板可能也会走向大幅分化。很难再象年初那样大涨。除非是一些业绩出现拐点的才有戏。否则，很多个股还是会出现不断下跌的走势。

最近问答点赞好少啊，点赞评论在问答有排名的，希望多多点赞哦！看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！